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— [l Ecris ces phrases 2 la forme affirmative
pour retrouver la lecon d'histoire.

a. Galilée n'est pas un savant italien. b. Il ne vivait
pas au XV siécle. ¢. Il n'a pas inventé la premiere

Terre tournait autour du Soleil.

nette astronomique. d. Il n'a jamais déclaré que la
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I3 Transforme chaque phrase a la forme
affirmative ou négative selon le cas.

a. Je connais quelgu'un® dans cette assemblée. b. Le
discours du maire n'a pas convaincu les habitants.
c. Il sadresse aux grands et aux petits. d. Ce nouveau
réglement interdit tout. e. Il n'est jamais respecté.
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